
Beboerrepræsentationen i Lyngby Søpark

Referat fra bestyrelsesmødet den 2022-07-05

Deltagere: Kim Wohlert (KW), Villy Antonsen (VA), Iben Reither (IR) og Jan de Blanck (JdB)

Fraværende: Rasmus Sichelkow (RS), Lou Verstegen (LV)

Referent: JdB

_____________________________________________________________

Godkendelse af sidste mødereferat

Mødereferat blev godkendt.

Nyt fra Formanden

Ejerforening

Der er en ændringer nogen intern uro i ejerforeningens bestyrelsen. Annette Möller Hansen

fortsætter som formand for Ejerforeningen samt Grundejerforeningen. Jørgen Tørnbo overtager

formandsposten for P-lauget. Dialogen fra Ejerforeningen, Grundejerforeningen, P-lauget med

DEAS er meget anstrengt, hvilket efterlader BBR i en vanskelig situation da stort alle vores ønsker i

sidste ende handler om beslutninger taget af ovenstående partnere.

Vedligeholdelsesplan

BBR har modtaget ny vedligeholdelsesplan - denne vil blive delt med BBR medlemmerne for input.

IR og JdB vil i begyndelsen af august afholde møde for gennemgang af input samt fabrikere svar til

DEAS.

DinParkering

BBR har modtaget henvendelse fra DinParkering vedrørende implementering af nyt

parkeringssystem. I den forbindelse har JdB været i dialog med P-lauget og JdB blev her oplyst at

den tilbudte løsningen fra DinParkering ligger til evaluering hos DEAS. JdB blev endvidere oplyst, at

den tilbudte løsning også kunne leveres af Apcoa. Denne ligger ligeledes til evaluering hos DEAS.

Indsigelse

BBR er blevet kontaktet af en af vores naboer vedrørende den varslede huslejestigning fra DEAS.

BBR vil kontaktet LLO for LLO’s evaluering samt evaluere om DEAS overholder given lovgivning.

Trappevask/elevatorer

Der er løbende dialog med DEAS vedrørende den ringe leverance af trappevask/elevatorer. DEAS

vil se nærmere på forholdene
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Nyt fra Kasseren

Intet at berette, bortset fra at vi følger vores budget.

Nyt fra Kommunikation

Referat fra Beboermøde er udfærdiget og vil blive lagt op på mortonsvej.dk. Rapport vedrørende
Jordbundsundersøgelse vil ligeledes blive lagt på mortonsvej.dk.

Nyt fra Event

Det blev besluttet at afholde sommerfest den 20. august kl. 14:00. I år vil vi servere kaffe, øl og is.
Hvis bandet BackDated har mulighed for at spille, vil de blive booket.

Behandling af løbende sager v/formanden

Dette punkt blev ikke behandlet

Eventuelt

Fiber (status)

Al kabelføring er gennemført. TDC mangler kun godkendelse fra Lyngby Taarbæk om tilslutning af

fiber

Ladestander (status)

Intet nyt. Står i stampe da vi mangler information fra DEAS vedrørende kapacitet (om der er strøm
nok).

Nyt møde
14.09.22 kl. 19:30

Løbende sager

Løbende sager:

Hjertestarter Søgt etableret ved opgang 26 - DEAS rykket for status

Kajak Beboerforeningen har tidligere fået accept på at
opsætte holdere til kajakker (max. 3) - anvendelig plads
findes i øvre parkeringskælder. De beboere der måtte
ønske dette skal selv sørge for etablering. - DEAS rykket
for status

Cykelstativer Beboerforeningen har rettet henvendelse til DEAS
vedrørende etablering af yderligere cykelstativer ved opgang

2



26, da det nuværendende ikke er korrekt dimensioneret til
antal beboere i blok 4. - DEAS rykket for status
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